

打破发现小偷只能发暗示的“潜规则”

司机骂退小偷

“不要挤，慢慢上……车辆拥挤，请带好随身物品……”这些都是公交司机发现小偷后向乘客发出的暗示。可在昆明 54 路线上却有一位敢于骂退小偷的司机，对于同事朋友的劝导，他总说：“他们做贼都不怕，我还怕他们？”

网友发帖

感谢直言“有贼”的公交司机

近日，网友“□□”在一辆 K2 路公交车上听到一名司机直接提醒乘客“当心小偷”后，抑制不住内心的激动，在网上发帖“感谢这位仗义的公交司机！”

“今天是个振奋人心的日子，憋屈了好久的心情终于释放了，因为正义之声终于划过天空了！”在昆明信息港政民互动论坛一篇名为《感谢仗义公交司机！》的帖子里，网友“□□”不惜赞美之词，表达了对那名打破“暗语”潜规则的公交司机的敬意。

11 日上午，在 K2 路的临

时终点站（调头站）王大桥，正当众人蜂拥而上挤车时，公交司机突然大喊了一声：“注意好自己的包，当心小偷，注意背孩子的人。”

在一些小偷猖獗的公交车站，很多乘客发现小偷后苦于不敢大声嚷嚷，又不知道去哪里投诉。“今天这位仗义的公交司机，终于为我们这些敢怒不敢言的小人物们出了口气！”

在论坛里，跟帖的网友纷纷称赞：“好样的公交司机！弘扬正气，值得学习。”网友“我是河蟹”则希望大家都树立这种正气。

记者寻访

54 路车上找到另一位胆大的司机

昨日，虽未能找到网友所指的那位公交司机，但 54 路车上也有位敢于直接骂退小偷的好司机，他就是公交 31 车队的杨鸿。杨师傅回忆，前天早上 8 点 40 分左右，他开头班车从终点站驶往眠山车场。到交三桥车站时，等车的人很多。我看见五个（三男两女）小偷，夹击一个女的。他们手里都拿着一块钱，可就是不上车，挤在门口。混乱中，一个小偷的两个手指已经伸向那个女的挎包。我对着他们（小偷）就骂：‘憋贼，整那样！’听到骂声，很多乘客警觉地看好自己的随身物品。那几

个小偷就很不甘心地走了。”

2002 年，杨师傅到公交公司开起了公交车。2007 年一天中午，他当时在开 103 路公交车，在东部客运站，他亲眼目睹一个小偷将一个女大学生的钱包摸走后，当场就指责小偷的一个同伙。“你再不把钱还给人家，我就要报警了。”在杨师傅义正词严的威慑下，小偷将到手的钱包还给了女大学生，1800 元的学费分文未少。但不甘心的小偷很快叫来四五个同伙。他们就站在车站叫骂着让我下车，扬言要扁死我。”杨师傅也不甘示弱，和小偷对峙起来。最后，在乘客的劝说下，他才把车开走。

那次以后，那几个小偷一看到是杨师傅开的车，就不敢再来挤了。

杨师傅说

“他们做贼都不怕，我还怕他们？”

每次与朋友、同事说起自己的爱管闲事，很多人都劝他不要招惹小偷，担心被报复。但杨师傅认为：“大家都怕，没人敢站出来，反而助长了小偷的嚣张气焰。”现在，杨师傅每次靠站，看到上车的人多，他都会习惯性地大喊：“不要挤，慢慢上，当心有贼！”如果看到那些熟悉的贼面孔，他会毫不留情地张口就骂。

杨师傅觉得自己就是直脾气：“他们做贼都不怕，我还怕他们？”

据《都市时报》

今天，你“装死”了吗？

近日，在国内外的网站上，流行着一种叫“装死”的游戏，游戏规则很简单，只要找一个公共场合，然后面朝大地平躺或者以其它方式趴下来，拍照上传即可。以选择场合越古怪，参与人数越多越好玩。国内网友日前在著名网站猪扑上就火热地“玩”了一把，在飞机轮上装死、在大马路上装死、在行进的电梯里装死等等照片被分别上传。有网友称，他们装的不是死亡，而是寂寞。

Lying Down Game，直译为“趴着的游戏”，别称“装死游戏”，这是近期国内外流行起的一种新兴古怪的游戏。游戏方法操作十分简单，一个平地就是游戏的舞台，一个人就构成了游戏的主体，一个人找到任何一个认为有趣的场合然后面朝大地平躺或者以其它方式趴下来，拍照上传即可。

沙漠中“装死”、超市里“装死”、火车椅背上“装死”……越是古怪的场地，越是稀奇的创意、越是神似的表演，就越受到“装死”一族的追捧。这个古灵精怪强调创意的游戏吸引了一大批爱玩之人，并掀起了一股又一股的“装死”热潮。

这个“装死”游戏的帖子在网上发表时，被不少网友斥为“无聊”。一个署名为“扑”的网友引用网络流行语回帖：他们装的不是死亡，而是寂寞。身处现在竞争日益激烈的社会中，人们的压力越来越大，精神上需要释放的能量也越来越多。涌现出的“装死”类游戏，则是人们精神状态空虚以及无聊之下的产物。

据《广州日报》

网事焦点

网店 6 万元出售历年国庆日报纸

新中国成立六十周年之际，国庆题材收藏品、纪念品逐渐火起来。笔者近日发现，历届国庆日，尤其是“阅兵年”发行的报纸成为收藏者追逐的对象。开国大典时的《人民日报》被炒到几万元，很多人已将目标锁定在国庆六十周年当天发行的报纸上。

中国农业大学食品专业博士生小孙宿舍的书桌上，放着一叠厚厚的报纸，其中既有《人民日报》《光明日报》等中央大报，也有《北京日报》《北京晚报》《北京晨报》等地方报纸。这些报纸都有一个共同特点，那就是都刊登了国庆 60 周年演练的消息。至于收集的原因，小孙说，国庆是历史性的大事，相关的报纸也具有收藏价值，而且报纸相对纪念币、邮票等收藏品更容易买到、价格便宜、假货不多，保存起来也不麻烦。

因为集报门槛低，不少普通市民有收藏“国庆报”的念头。位于左庄一处报亭的老板说，已有人向他预订了国庆 60 周年当天的大部分报纸。

网上，寻报的帖子并不鲜见，中国集报论坛还开辟了专门的“国庆六十周年报纸交易专区”。一名叫“汤弥”的网友早在 9 月 3 日就发帖，开始预售 10 月 1 日、2 日两天 30 多个省市的党委机关报，其中还有少数民族语报纸。一套价格为 180 元，平均每份报纸 3 元左右，是报纸原价的数倍。

一份开国大典当天的《人民日报》值多少钱？网店

售价最高的，是包含开国大典当天一直到 2008 年 10 月 1 日共 60 期的“国庆报”，总售价高达 6 万元，平均每份报纸单价为 1000 元。有网友贴出了开国大典和国庆 50 周年时 10 月 1 日、2 日两天的丝绸版《人民日报》共四份，一套起拍价为 3999 元。

“国庆报”的火热，也带动了创刊号、号外等一系列特殊报种的热销。平常日期的报纸也有其用途——“生日报”。生日报的价格取决于出版日期，越久远的售价越贵，而同时期的地方报要比中央大报贵出近 50 元。

■专家观点

报纸收藏最好成套

一位从事多年报纸收藏的专家表示，报纸同其他收藏品一样，也讲究物以稀为贵。一般来说，有这样几类报纸尤其值得收藏：“创刊号”、“试刊号”、“停刊号”、“号外”、“错误报”以及丝绸报和金箔报等特殊报纸。还有一类是“地方报”，受地域和经济限制，发行量不大，有的已经停刊，这类报纸收藏价值也较高。

不过，专家也提醒，收藏报纸应量力而为，有的报纸虽然个人收藏起来有纪念意义，但作为商品交易的价值不大。

如果考虑到升值，报纸收藏最好能成套，例如新中国成立 60 周年来所有的某报的“国庆报”、申奥成功当天的所有省

级党委机关报等。

据《北京日报》



证书：授予国家承认的硕士学位；学制：两年，南京在职上课；考试：学校自主招生，无需国家统考，面试成绩为主，英语无要求；“211 工程”国家重点大学。

江苏教学点：025-83767285 手机：18951849606

■参花上市 9 年，从国家重大发明专利发展到糖尿病基本治疗药物，受益患者遍及全国——

200 万糖尿病人信赖参花！

庆祝参花 受益患者突破百万

国药准字绿色纯中药参花消渴茶上市 9 周年，畅销 9 周年，得到社会各界一致好评，被推选为糖尿病人可信赖的选择。为了庆祝参花消渴茶登记会员首度超过 200 万，糖尿病黄金组合大型优惠活动隆重推出下列感恩回馈优惠套餐：



糖尿病黄金组合 = 参花消渴茶 + 涕康苦瓜片。

■一次性购买黄金组合 120 套，原价 16608 元，活动价仅需 8999 元，再送罗西尼手表一只。

■一次性购买黄金组合 60 套，原价 8304 元，活动价仅需 4599 元。

■一次性购买黄金组合 30 套，原价 4152 元，活动价仅需 2599 元。

活动时间：2009 年 9 月 12 日 - 2009 年 9 月 20 日
活动地址：参花消渴茶全省各服务中心
活动全省咨询电话：025—83115175、83115176

参花上市九年，登记会员首度超过 200 万，伴随着一批又一批患者的康复，参花的声誉一浪高过一浪！治疗并发症、百元康复工程、免费试喝——参花三大保障，疗效有目共睹！

- ①显著改善大血管、微血管及毛细血管有效循环，160 余种并发症逐一治愈；
- ②中药参花平稳降糖，减停西药、胰岛素；
- ③糖尿病治疗越级省钱，每月花费不足百元，糖尿病治疗不再是负担。

试问——如果没有切实的疗效，参花怎能让人血糖平稳、并发症一日轻似一日？

如果没有切实的疗效，参花九年怎能受到百万患者信赖、长销不衰？！

如果没有切实的疗效，参花怎能被认定为基本治疗药物，并得到社会各界一致好评？！

血糖稳定，并发症好转，每月花费不足百元——

参花让 200 万糖尿病人体验说不尽的喜悦！

►濒临截肢的患者：烂疮愈合，双腿保住！

患糖尿病 20 年，虽然血糖一直控制得不错，但并发症还是找上门了，脚底一个大大的窟窿总是收不口，腿上脓肿、溃破，医院曾下截肢通知！

参花内饮 + 外洗，没过个把月，脚底的大窟窿竟然收口了，原来又黑又肿的腿也消肿了，连医生都称奇，本来面临截肢的这条老腿终于给保住了！

►视力下降的患者：飞蚊消失，视物清晰！

刚开始视力下降以为老花，但渐渐地越来越糟糕，眼前总是有黑影，象有小虫子在飞，连走路也要扶着墙，这才知道是并发症，就怕哪天眼睛全瞎了！

按专家教我的方法，喝参花茶再加上熏眼，没多久我就惊喜发现：视力大大提高，现在连报纸上的小字都看得清清楚楚了！

►浑身瘙痒老患者：终于不痒了，安稳入睡！

喝参花之前，浑身没日没夜地痒，到处去挠但就是挠不着，夜里躺下来更是痒得不行，整夜睡不着，痛苦得连想死的心都有了。参花才用了没几天，就兴奋地发现自己不那么痒了，终于能睡个安稳觉！

►心脑血管病患者：摆脱三高，健康生活！

糖尿病 6 年，常常心慌、气喘、胸闷，有时头晕目眩，去医院检查，血压偏高，心率不齐，心动过速、有早搏的现象，血压 145/95mmHg，空腹血糖 12mmol/L 左右，胆固醇 6.9mmol/L，检查是糖尿病引起的心脑血管病变。

参花，每天 5 包的用量，半个月后气喘、心慌、胸闷逐渐好转，一个多月头不晕、手不麻，心慌气喘都没有了，血压也慢慢正常，现在血糖、心脑血管的药都停掉了，精神也不错，血压血糖都在恢复平稳数值。

参花消渴茶：国家专利药品，绿色纯中药，通过“冲刷排毒，激活平衡，对称治疗”，从饮用的第一口开始，就在口腔黏膜下的毛细血管进行吸收，接着食管黏膜、胃黏膜、肠黏膜等，迅速在人体各器官内形成排毒波浪，把 β 细胞上的复合毒素排出体外，增强了胰岛素和受体的结合力，从根源出发，激活和修复 β 细胞的正常功能，治疗效果提高近 40 倍。糖尿病患者视力正常、四肢有力、坏疽消失、血压平衡，并发症一日轻似一日。

【全省糖尿病康复中心】

●南京
南京门诊部(中央路 236-5 号，红星家具城北 30 米)
苏鲁大药房(太平南路 177 号，四川酒家南 20 米)
大厂泰达药房(新华路 189 号，浦发银行右侧 50 米，园东路下)
江宁正松药房(金箔路，五星电器向西，招商街 1 号)
溧水百年药房(溧水县后巷 1 号，新文峰服饰对面)

●苏州
苏州富仁大药房(人民路 128 号，南门小商品批发市场对面)

●无锡

百寿堂药店(丰西路 2 号，南长区政府对面)
江阴为民药店(人民医院南门向西 30 米)
宜兴·百信大药房(宜兴市人民中路 21 号，锦绣菜场北侧)
●常州
天之泰药房(和平南路 47 号，黑牡丹集团旁)
溧阳平安药店(燕山路，人民广场对面)
金坛安康药店(金三角对面)
●南通
聚仁堂大药房(南通市供电局 1 号，海陵公园对面)
启东雷允上医药超市(民乐中路，启东宾馆对面)

如东健桥人民大药房(农工商超市斜对面，新华书店对面)
●扬州
四望亭大药房二楼(文河北路 45 号万家福往北 200 米)
仪征仪华药店(人民路 1 号)
宝应百姓药房(亚细亚商城往东，新街口商业街旁)
●泰州
老寿星大药房(鼓楼北路 2-11 号，泰州书城东门对面)
兴化万年堂中西药店(中医院斜对面，北小街 61-63 号)
靖江公园药店(人民北路 2-16 号，人民公园对面)
●镇江
春美大药房(解放南路 22 号，市图书馆对面)

丹阳心连心大药房(丹凤北路 315 号，新市口花园大酒店北侧)
句容东方药店(宁杭南路 2 号，句容汽车站斜对面)
扬中华联药店(扬子中路 135 号，扬中市商业局旁)
●淮安
诚意大药房(淮海南路 73 号，第二人民医院对面)
盱眙老百姓大药房(原利民药房，五墩西路 41 号)
●宿迁
康福来药店(幸福南路 46-11 号，南菜市向南 100 米)
沐阳恒泰连锁利民大药房(上海中路 30 号，国土资源局对面)
●连云港
华联大药房(新浦区海连东路 1 号，华联商厦一楼)
辽药广审(文)第 200606212 号